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平素は本校の教育活動にご理解、ご協力をいただき、誠にありがとうございます。
さて、新型コロナウイルス感染症防止の観点から、年度当初より、臨時休業が続き、保護者の皆様へは大変ご迷惑をおかけしております。
臨時休業中は、家庭学習用の課題等について、郵送や本校ブログへのアップ、さらには、「スタディサプリ」を利用して、生徒の学習支援等を行って参りましたが、このたび、別紙でご案内の通り、来週より、分散登校という形ですが、ようやく学校を再開することとなりました。今後は、学校・教室における学習を中心として、教育活動を進めていくことになります。
ただ、新型コロナウイルス感染症については、なお、予断を許さない状況であり、再び、臨時休業になる可能性も否定できない中、オンライン学習等について、さらなる対策を進めていく必要があります。また、第１学年については、入学当初のこの時期は特に手厚いサポートをすることが求められています。
そこで、本校では、今年９月に全県立学校で実施予定の「学びのイノベーション推進事業」の一部を先行実施し、「Google Classroom」（以下「クラスルーム」という）を第１学年に先行して導入することとしました。（概略については下記の通りです。）
　保護者の皆様におかれましてはご理解・ご協力いただきますようお願いいたします。

記

１　「クラスルーム」は、学校や非営利組織を対象とする無料の学習管理サービスです。

２　「クラスルーム」にかかる費用は発生しませんが、家庭における通信料等は各自のご負担となります。（現在は、携帯電話会社各社によって生徒向けに通信料がサポートされています。）

３　本日、「クラスルーム」への登録等に係る書類を生徒に渡しました。不明な点等がございましたら、第１学年担当者までお問い合わせください。

４　ご家庭におけるインターネット環境については先日、お子様を通じてアンケートを実施させていただいたところですが、不明な点等がございましたら、第１学年担当者までお問い合わせください。
